11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.11.2009 07:01:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.11.2009 12:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/115807/answer/115808




YBaxaemuiii Ban! Hamo cpouHo 06paTUTHCS K YPOJIOTY U BHIIIOJIHUTH OOIIKY aHATM3 MOYH, II0CEB
Mouu Ha ¢ropy, aHanu3sl Ha 3IIIIIT u Y3 MouenonoBoy cucTeMbl. ['eMaTypus - 3T0 04eHb
CEpPBhE3HBIN CHMIITOM, BCTPEYAETCS IIPU JIOKATHU3ALKHK AaTOJIOTMUYEeCKOro mpolecca 1100 B IOYKeE,
60 B MOYETOUHUKE, TNO0 B MOYEBOM IIy3EIpe, 00 B ypeTpe. Hanbosee 4acTEIMU TPUYMHAMU
reMaTypUU SABIIAIOTCS: OIIYX0JIb, KAMEeHb, TPaBMa II0YKHY, OIIyXO0JIb MOYEBOI'0 IIy3LIps, U T. . He
TepsuTe BpeMs. Yoauu.



